
05 квітня 2023 року у рамках договору про співпрацю між ДНВП

«Картографія» та Українським державним університетом імені Михайла

Драгоманована базі ДНВП «Картографія» відбувся «круглий стіл» за

підсумками проведення серії семінарів «Набуття компетентностей

успішного використання різних картографічних джерел інформації для

пошуку, інтерпретації і демонстрації різноманітних географічних даних

на уроках географії» для вчителів географії.

Спікерами семінарів були кандидат географічних наук, головний

редактор ДНВП «Картографія», доцент кафедри географії Українського

державного університету імені Михайла Драгоманова Остроух Віталій

Іванович, кандидат географічних наук, начальник відділу маркетингу

ДНВП «Картографія Лепетюк Вікторія Борисівна та кандидат

географічних наук, доцент, завідувач кафедри географії Українського

державного університету імені Михайла Драгоманова Щабельська В.Г.

Семінар передбачав підвищення кваліфікації вчителів географії за

такою програмою:

 Картографічні проєкції;

 Способи зображення рельєфу;

 Кути орієнтування. Вимірювання азимутів, румбів та дирекційних

кутів;

 Інформаційні технології в туризмі. Туристична політика в Україні;

 Розграфлення та номенклатура топографічних карт;

Електронний кабінет вчителя від ДНВП «Картографія».

У цьогорічній серії семінарів взяли участь понад 50 педагогів

м. Києва та Київської області. Всі вчителі успішно склали підсумкові

тестові завдання і отримали сертифікати підвищення кваліфікації

обсягом 30 годин (1 кредит ЄКТС).



Для вчителів географії та викладачів кафедри

географії і туризму Українського державного

університету імені Михайла Драгоманова головний

редактор ДНВП «Картографія» Остроух Віталій

Іванович провів екскурсію підприємством.

Під час екскурсії учасники «круглого столу»

ознайомились з особливостями роботи працівників

редакції атласів та карт над створенням атласів

(туристичних, універсальних, кишенькових та "до

кожного будинку"), планів та стінних карт міст

України, карт районів міста Києва, історичних

тематичних атласів та інших видань. Зацікавленість

учасників «круглого столу» викликали унікальні

картографічні твори, які зберігаються в

довідковому бюро.



Все буде Україна!!!  


